

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા મોલ, હાઈરાઈઝ બિલ્ડિંગો સહિતના સ્થળોએ ફાયર એન.ઓ.સી.ની ચકાસણી કરાઈ

શહેરમાં ૧૯ હોટેલ-રેસ્ટોરન્ટમાં ફાયર એન.ઓ.સી. ચાલુ ન હોય ધોરણસરની નોટિસ ઈસ્યુ કરાઈ

શહેરની મલ્ટી સ્ટોરેજ બિલ્ડિંગ, હોસ્પિટલો, શાળા, કોલેજ, ટ્યુશન ક્લાસીસ, સિનેમા ગૃહ, શોપીંગ કોમ્પ્લેક્ષ તથા ધાર્મિક સ્થળોમાં બાંધકામ પરવાનગી, બિલ્ડિંગ વપરાશ પ્રમાણપત્ર અંગે પણ તપાસ કરાઈ

જૂનાગઢ તા. ૧૨ રાજકોટ શહેરમાં ગત ૨૫/૫/૨૦૨૪ના રોજ ટી.આર.પી. ગેમઝોનમાં આગ લાગતા જે દુર્ઘટના સર્જાય હતી તેના અનુસંધાને ફરી આ પ્રકારની કોઈ દુર્ઘટના ન સર્જાય તે માટે જૂનાગઢ મનપાના કમિશનર ડો.ઓમ પ્રકાશના માર્ગદર્શન હેઠળ જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા

વપરાશ પ્રમાણપત્ર, ફાયર એન.ઓ.સી. તેમજ મહાનગરપાલિકા દ્વારા તમામ ૧૯ હોટેલ રેસ્ટોરન્ટ (૨) આપવામાં આવતા અલગ અલગ આશિષ ગેસ્ટ હાઉસ (૩) ભાગ્ય પેલેસ હોટલ (૪) હોટલ મધુવંતી (૫) હોટેલ પ્લેટિનમ (૬) રીલીફ ગેસ્ટ હાઉસ (૭) સાધના રેસ્ટોરન્ટ (૮) હોટલ રોયલ ઈન (૯) હોટલ ગિરનાર (૧૦) પટેલ રેસ્ટોરન્ટ (૧૧) આશીર્વાદ હોટલ (૧૨) પરમાનંદ લાહોરિયલ (૧૩) મેંગમ હોટલ (૧૪) પટેલ ડાઈનિંગ હોલ (૧૫) ઉત્સવ રેસ્ટોરન્ટ (૧૬) હોટલ ઈન્દ્રલોક (૧૭) હોટલ લોટસ (૧૮) જનતા લોજ (૧૯) ધ ગ્રાન્ડ પટગમાં ફાયર એન. ઓ. સી. ચાલુ ના હોય તેથી ઉપરોક્ત તમામ હોટેલ રેસ્ટોરન્ટને કાર્યરત કરવા માટે ફાયર એન.ઓ.સી. રજૂ કરવા ધારાધોરણની નોટિસ આપવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા વોકળામાં ગંદકી ઠાલવતા આસામીઓને દંડ કરાયો

જૂનાગઢ તા. ૧૨ જૂનાગઢ મનપાની સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ શાખા દ્વારા તા. ૧૧/૬/૨૦૨૪ ના રોજ કમિશનર ડો.ઓમ પ્રકાશ તથા કમિશનર મળતાં મહાનગરપાલિકાના વોર્ડ એ.એસ.ઝાંપડાની સૂચના અને સેનીટેશન સુપ્રિટેન્ડેન્ટ કે.જી.ટોલિયાના માર્ગદર્શન

એન્ટરપ્રાઈઝ (૩) સંજ્વની મેડીકલ સ્ટોર (૪) ગોકુલ મેડીકલ સ્ટોરને રૂ.૫૦૦૦ લેખે કુલ રૂ.૨૦,૦૦૦/- વીસ હજારનો દંડ સ્થળ ઉપર ફટકારવામાં આવેલ છે. આ કાર્યવાહીથી ગંદકી ફેલાવનારાઓમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયેલ છે.

વેરાવળ : કલેક્ટર દિગ્વિજયસિંહ જાડેજાના અધ્યક્ષસ્થાને રોડ સેફ્ટી કાઉન્સિલ અને કાયદો અને વ્યવસ્થાની મિટિંગ યોજાઈ

જિલ્લામાં કાયદો વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે અને અકસ્માતોની સંખ્યામાં ઘટાડો થાય તે માટે કલેક્ટરશ્રીએ સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓને માર્ગદર્શિત કર્યા



ગીર સોમનાથ, તા. ૧૨ ગીર સોમનાથ જિલ્લા કલેક્ટર દિગ્વિજયસિંહ જાડેજાના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરી કોન્ફરન્સ રૂમ, ઈણાજ ખાતે રોડ સેફ્ટી કાઉન્સિલ અને કાયદો અને વ્યવસ્થાની મિટિંગ યોજાઈ હતી.

સમીક્ષા કરતાં જણાવ્યું હતું કે, જિલ્લામાં જરૂર જણાય ત્યાં સાઈન બોર્ડ લગાડવા, રસ્તાની સાઈટનાં દબાણો દૂર કરવા, તૂટેલા ડિવાઈડરોને રિપેર કરવા અને બ્લેક સ્પોટની સહિતની બાબતોની ઓળખ કરવાં, ફ્લાયઓવરની કામગીરીની જગ્યાઓએ સાઈન બોર્ડ સહિતના નિયમોનું પાલન થાય તેમજ ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટ પ્લાન અનુસરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને સૂચના આપી હતી. આ ઉપરાંત, નગરપાલિકાની હદમાં વ્હાઈટ પટ્ટા લગાવવા, એપ્રોચ રોડ અને મુખ્ય રોડ જ્યાં મળતો હોય તેવી જગ્યાઓએ ક્લિયર દૂર કરવા અને અકસ્માતની સંખ્યામાં ઘટાડો થાય અને કાયદો વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે અને જાહેરનામાંની અમલવારી થાય તે માટે સંબંધિત વિભાગના અધિકારીશ્રીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. અધિક

ઉનાનાં લેરકા રોડ તો બની ગયો પણ વિજ પોલ રોડ વચ્ચે અડીખમ



(નિરવ ગદીયા દ્વારા) ડોળાસા, તા. ૧૨ કોડીનાર તાલુકાના ડોળાસા અને ઉના તાલુકાના લેરકા ગામોને જોડતો ચાર કી.મી.નો નવો પેવર રોડ તાજેતરમાં જ બન્યો છે પણ રોડના નિર્માણ પછી વિકાસની પરિભાષા જ બદલાઈ ગઈ છે. આ નવા રોડની બરાબર વચ્ચે વીજ પોલ છે જેને દૂર કરવાની કોઈએ તસ્દી લીધી નથી જેના કારણે અકસ્માતનો સતત ભય રહે છે. તાજેતરમાં ડોળાસાથી લેરકા સુધી નવો પેવર રોડ બન્યો છે. કેટલીક સમસ્યાઓ બાદ આ રોડ બની તો ગયો પણ ઉના વીજ તંત્ર દ્વારા રોડ વચ્ચે ઉભેલા વીજ પોલને હટાવ્યો નથી. લેરકા ગ્રામ પંચાયતે આ

આ મિટિંગમાં રોડ સેફ્ટી બાબતે જિલ્લામાં થતાં અકસ્માતોની સંખ્યા ઓછી કરવાં લેવામાં આવેલ પગલાઓ તેમજ અકસ્માતો અંગેની સમીક્ષા કરવામાં હતી. જિલ્લા કલેક્ટર દિગ્વિજયસિંહ જાડેજાએ જિલ્લામાં થયેલાં અકસ્માતોની

દેશના રાષ્ટ્રપતિએ આપી માહિતી

પ્લેન કેશ દુર્ઘટનામાં માલાવીના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ સાઉલોસ ચિલિમાનું મૃત્યુ વિમાનમાં સવાર તમામ મુસાફરો માર્યા ગયા : સૂત્ર

ફાન્સ.તા. ૧૨ ઉત્તરવામાં નિષ્ફળ ગયું હતું અને ચિલીમા, ૫૧ અને અન્ય નવને લઈ જતું લશ્કરી વિમાન સોમવારે ગાયબ થઈ ગયું હતું, જ્યારે તે ખરાબ હવામાનને કારણે ઉત્તરીય શહેર મજુલુમાં ઉતરવામાં નિષ્ફળ ગયું હતું અને તેને રાજધાની લિલોંગવે પરત ફરવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. માલાવીના પ્રમુખ લાઝારસ ચકવેરાએ રાષ્ટ્રને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, 'શોધ અને બચાવ ટીમે વિમાન શોધી કાઢ્યું છે. કોઈ બચી ન હોવાથી સંપૂર્ણપણે નાશ પામ્યું હતું, કારણ કે વિમાનમાં સવાર તમામ મુસાફરો માર્યા ગયા હતા.' 'લશ્કરી બચાવ ટીમના સભ્ય દ્વારા હજી સાથે શેર કરવામાં આવેલા ફોટોગ્રાફ્સમાં માલાવી આર્મી એર વિંગ ડોર્નિયર ૨૨૮-૨૦૨૪ એરક્રાફ્ટનો રજીસ્ટ્રેશન નંબર ધરાવતા કાટમાળની નજીક ધુમ્મસવાળા ઢોળાવ પર આર્મીના જવાનો ઉભા છે. બચાવકર્તાઓ મંગળવારના

જૂનાગઢમાં ૧ થી ૧૫ વોર્ડમાં આવેલ સોસાયટી તેમજ રેસી. વેલ્ફર એસો. વિસ્તારમાં વેસ્ટ સોર્ટિંગ ડ્રાઈવ યોજાઈ



જૂનાગઢ તા. ૧૨ તા. ૧૧/૬/૨૦૨૪ ના રોજ શહેરના ૧ થી ૧૫ વોર્ડમાં આવેલ રેસી. વેલ્ફર એસો. તેમજ સોસાયટી વિસ્તારમાં વેસ્ટ સોર્ટિંગ ડ્રાઈવ કરી કચરાના વર્ગીકરણ અંગે સુકો તેમજ ભીનો કચરો અલગ અલગ આપવા શહેરીજનોને માહિતગાર કરેલ હતા. આ અભિયાનમાં સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર, સુપર વાઈઝર તેમજ સુધી 'નિર્મળ ગુજરાત ૨.૦' અંતર્ગત જૂનાગઢ શહેરમાં સફાઈ અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવેલ હોય તે મુજબ

ગીર કેસર કેરીની સિઝનનું તાલાળા મેંગો માર્કેટ યાર્ડમાં સમાપન થયું

આ વર્ષે સિઝનમાં કુલ રૂ. ૪૧.૮૦ કરોડનો કારોબાર થયો, સરેરાશ બોક્સનો ભાવ રૂ. ૭૦૦ રહ્યો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અનુભવતા હોય તેવી ફળોના પ્રભાસ પાટણ તા. ૧૨ રાજા તરીકે ઓળખાતી કેસર કેરીના ગઢ એવા તાલાળા મેંગો માર્કેટ યાર્ડ ગત સોમવાર સાંજથી કેરી પુરતું બંધ થઈ સમાપન થયું છે. તા. ૧-૫-૨૪થી

કાર્તિક આર્યને અમદાવાદના અટલ બ્રીજની મુલાકાત લીધી ફિલ્મના પ્રમોશન માટે પહોંચ્યો હતો અમદાવાદ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ સાજિદ નડિયાદવાલા અને કબીર ખાન દ્વારા સહ-નિર્મિત ફિલ્મ 'ચંદુ ચેમ્પિયન' ૧૪ જૂને રિલીઝ થશે. આ ફિલ્મ ભારતના પ્રથમ પેરાલિમ્પિક સુવર્ણ ચંદ્રક વિજેતા મુરલીકાંત પેટકરના જીવન પર આધારિત સ્પોર્ટ્સ ડ્રામા બાયોપિક છે. કાર્તિકે ફિલ્મમાં મુરલીકાંતની ભૂમિકા ભજવી છે. આ ફિલ્મમાં અભિનેતા અનોખા અંદાજમાં જોવા મળી રહ્યો છે. ફિલ્મની રિલીઝ ડેટ નજીક આવતા જ ફિલ્મ પ્રમોશનનું કામ જોરો શોરોથી ચાલી રહ્યું છે. ગઈકાલે કાર્તિક આર્યને ફિલ્મના પ્રમોશન માટે અમદાવાદ પહોંચ્યો હતો. કાર્તિક આર્યને અમદાવાદમાં પોતાની ફિલ્મના પ્રમોશન કરતો જોવા મળ્યો હતો. આ દરમિયાન તેણે અટલ બ્રીજની પણ મુલાકાત લીધી હતી અને મીડિયા સાથે વાતચીત કરી હતી. વાતચીત દરમિયાન કાર્તિકે ફિલ્મમાં તેના બોડી ટ્રાન્સફોર્મેશન અંગે પોતાના અનુભવ શેર કર્યા હતા. તેમજ તેના ફેન્સ પણ કાર્તિકને જોવા માટે ખૂબ જ ઉત્સાહિત હતા. ચંદુ ચેમ્પિયન ફિલ્મનું પ્રમોશન એકદમ અલગ રીતે જ કરવામાં આવ્યું છે. કાર્તિકની ફિલ્મે રિલીઝ પહેલા જ ઈતિહાસ રચી દીધો છે. ફિલ્મ નિર્માતાઓએ દુબઈના બુર્જ ખલીફા ખાતે ફિલ્મના એડવાન્સ આતુરતાથી રાહ જોઈ રહ્યા છે.



